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Al Presidente

del Consiglio regionale

Mauro LAUS

SEDE

INTERROGAZIONE t^ **$
(ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno)

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Oggetto: Adempimenti della Giunta regionale a mozioni e ordini del giorno

PREMESSO che

- in sede di assestamento di bilancio per l'anno finanziario 2014, la Giunta regionale dava parere

favorevole a un emendamento che prevedeva lo stanziamento di 300mÌla euro al fine

dell'esaurimento della graduatoria per l'assegnazione dei contributi ai comuni montani per

l'acquisto e la manutenzione di scuolabus;

- con la mozione n. 64, approvata il 7 ottobre scorso, il Consiglio ha impegnato la Giunta regionale

a prevedere "nel collegato alla legge finanziaria del 2014" l'obbligo di certificazione dei bilanci

delle ASR;

- il 27 novembre 2014 sono stati approvati l'odg 115, 117 e 119 con cui il Consiglio ha impegnato

la Giunta regionale a stanziare nel bilancio 2015 le risorse necessaire, rispettivamente, per garantire

il funzionamento delle Unioni Montane, consentire l'operatività del fondo integrativo regionale per

le nuove tecnologie e promuovere l'albergo diffuso;

- con la mozione n. 125, approvata il 2 dicembre 2014, il Consiglio ha impegnato la Giunta

regionale ad adottare ogni iniziativa utile a garantire uniformità dì accesso ai servizi sanitari ai

cittadini residenti nelle aree urbane e extra urbane così come ad assicurare aree di presidi di

continuità assistenziale ad alta intensità nelle aree geograficamente più disagiate;

- con la mozione n. 212, approvata il 31 marzo scorso, il Consiglio ha impegnato la Giunta

regionale a reimpostare risorse finanziarie non utilizzate da destinare agli enti locali, alle imprese e

ai privati, per la creazione di punti free wi-fi, al fine della promozione dell'estensione della

connettività intemet attraverso i servizi WISP (Wireless Intemet Service Provider)

RILEVATO che a oggi, la Giunta regionale non ha dato corso ad alcuno degli intendimenti di cui

all'emendamento e agli atti ispettivi sopra riportati

SI INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per sapere

• entro quali tempi si intenda adempiere agli impegni di cui all'emendamento, alle mozioni e

agli ordini del giorno riportati nelle premesse.
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